

医院没水做透析 消防车送来救命水

患者透析一次就需一两吨原水,而医院储水池较小,只够维持一天



本报10月16日讯(记者董从哲) 由于储水池较小,位于停水区域内的重汽医院在停水第二天就出现了无水可用的局面。数十位尿毒症患者等水透析,无奈之下,医院紧急求助了消防部门。消防部门立即为医院送去了一车救命水。

需要大量纯净水,来中和患者的体内酸碱度。因此,每位患者透析一次,就需耗掉原水一两吨。这一吨两吨的原水,通过医院纯净水过滤器,也就能制备出大约三分之一的纯净水。一天下来,这些患者用水量就非常巨大。

吕泰虎说,虽然他们预先知道停水,但医院里的储水池比较小,所储备的水也仅够一天使用。15日医院里用存水撑过一天后,16日就没水可用了。“早晨我们本来想用医院的洒水车去拉水,但是发现就是拉来水,也打不到医院楼顶的储水池里。”病人急着用,于是无奈之下他们就拨打了119求救。天桥消防队派出了消防车,并立即送来了一车救命水。

在病房内,正在透析的李先生告诉记者,他患糖尿病多年,每隔两天就得在这里透析一次,一次耽误了都不行。“早晨来了听说没有水,大家都很着急,现在送来了水,大家才都踏实了。”

消防官兵为医院送来救命水。 本报记者 董从哲 摄



16日,送水车开进泉城花园小区,居民们拿着大桶小桶前来接水。 本报记者 王媛 摄

十余处消防栓 4辆送水车将为受影响较大 区域送水应急

本报10月16日讯(记者张颖) 鹤华水厂停产期间,为保障居民用水,济南水务集团从16日9时开始,调集4辆应急送水车,根据“小白热线”统计反馈,为受施工降压影响较大的区域送水。同时,在十余处消防栓旁安排专人值守,为需要接水的用户放水。

16日上午10点,记者在紧靠二环西路的泉城花园看到,一辆送水车停在楼之间的空地上,许多居民正在排队接水。“家里存的水刚用完,我就在楼上看见送水车了。”62岁的冯女士握着两个水桶立马加入了接水的队伍。

冯女士在济南工作,老家在外地的冯女士刚到济南不久。“中午想给姑娘做米饭吃,结果昨天接的水都用完了。”冯女士说,这正愁没水煮饭呢,结果就看见送水车来了。“政府想得还挺周到,能把水直接送到楼下。”

送水车开进社区的消息很快就传开了,居民们提着塑料水桶、烧水壶、蒸锅、纯净水桶等各式容器纷纷来到送水车前。装满水后,他们又把这些容器装上三轮车、电动车、汽车乃至婴儿车,赶回自己所住的楼层。

居民邵先生说,刚停水时,他是去二环西路建筑工地上的水,但对那儿的水质有点担心,送水车里的水用着肯定更放心。负责这辆送水车的马振武介绍,“小白热线”会根据市民反映,选择受施工降压影响较大的区域送水。

除了送水车,16日上午,一些社区消防栓也开始向市民放水。记者在重汽翡翠郡西门看到,水务集团的工作人员邢宝森已经将一个水龙头连接到了路边的消防栓上。一打开阀门,便有清澈的自来水流了出来。

邢宝森说,为了方便晚下班的用户取水,水务集团将消防栓放水时间调整为9:00-21:30,同时增加取水点值守人员,并在各取水点醒目位置张贴温馨提示进行告知。

为省水,幼儿园早餐豆浆改米粥 水务集团表示,如需用水可拨打小白热线要求送水

本报10月16日讯(记者张颖) 16日,省城部分片区进入降压停水第二天,时断时续的供水给不少市民生活带来不便。为了省水,有的幼儿园不得不临时更换了食谱。

“噢,今天怎么不喝豆浆了。”16日早上,4岁的超越在幼儿园吃早餐时,发现周二早上提供的豆浆换成了小米粥。工作人员梅女士告诉记者,超越所在的济南泉城花园智能幼儿园是这次受降压影响比较严重的片区,15日就停水了。

“为了保证用水量,昨天

是派工作人员去别的幼儿园借的水。”梅女士说,幼儿园用水主要集中在伙食和卫生两个方面。幼儿园早中晚三个时段都有伙食供应,按照日常食谱,16日早上应该让孩子们喝豆浆。“洗豆子、泡豆子、冲豆浆,都离不开水。”梅女士说,受到停水的限制,厨房临时把豆浆换成了更省水的小米粥。

上午11点,超越上完厕所后,发现小便池上的冲水按钮不管用了。“现在都要用洗手后接的水冲厕所。”梅女士说,虽然幼儿园停水了,但为了保证卫生,这两天孩子

洗手,都要从水盆里往外撩水。

“以前我们经常教育孩子要节约用水,这水一停,大家都能感受到水的珍贵了。”负责中班的一位老师说,洗完手的水收集之后,再冲厕所,洗拖把,这种切身的节水体会比单纯说教的效果好得多。

水务集团的工作人员介绍,因为受降压影响,不少片区的供水都会出现时断时续的现象。像幼儿园这样的单位,如果出現用水缺口,可以拨打小白热线,水务集团会调配车辆提供送水服务。

消防栓送水点

- 槐荫区消防栓送水点:** 纬八路101号,南小纬九路3号,经三路183号,经二纬六路口发祥巷,经二路290号金玺花园,经三纬九路口
- 天桥区消防栓送水点:** 汽车厂西路南侧,重汽翡翠郡西门,联四路明园新居对面,西苑小区
- 历下区消防栓送水点:** 南圩子门外街北头,历山路62号,洪楼北区6号楼,花园四区16号楼
- 市中区消防栓送水点:** 经二路纬八路口

馆驿街新区2号楼 北马路

鹤华水厂停产 其他水厂救急

本报10月16日讯(通讯员陈玲 见习记者陈燕) 15日,鹤华水厂因二环西路原水管线施工停产,20多万吨的鹤华出水缺口需由其他水厂来填补,济南泉城水务公司及时调整供水格局,开启停机水厂,以保证城市居民用水。

济南泉城水务有限公司所辖水厂有玉清水厂、鹤华水厂、东郊水厂、南郊水厂、分水岭水厂5个,其中南郊水厂、分水岭水厂因原水管线改造,已无法正常开机供水。因此,施工期间玉清水厂加大供水量,供水设备满负荷运行,东郊工北分厂和玉清腊山分厂也应急开机供水。

为确保此次施工期间市区管网所需的水量和水压,泉城水务有限公司在一个月前就着手准备,从动力电供给和输水管线巡查、设备检修维护等方面开展工作。

目前,玉清水厂日供水量380100立方,腊山分厂日供水量30000立方,鹤华里桥分厂日供水量115050立方,东郊工北分厂日供水量101080立方,供水平稳,城市用水得以保障。

管道施工,为啥得停水72小时

相关负责人介绍,仅排水、充水就得30个小时

本报10月16日讯(记者张颖) 16日,二环西路鹤华水厂原水管线改造工程已进入合口阶段。1.8米的管道口径和10公里的管道长度,使得这次施工时间比以往要长。

16日上午11点半,记者在二环西路曹家圈北侧施工点看到,对接钢管早已安放进了施工沟,工人们正在焊接接口。虽然已经到了午饭时间,但工人们丝毫没有休息的意思。为了减少雨滴对工程的影响,施工沟上方都支起了大幅篷布。

“从昨天晚上一直干到现在了。”一位工人说,为了抓紧工期,昨晚完成排水后,他们连夜开始了合口施工。根据既定的管道改造方案,

15日上午8点到9点,鹤山水库逐步停机,并关闭出厂闸门。9时开始泄水,根据由北到南的供水方向,首先打开管道最南端鹤华水厂门口事先安装的泄水闸门开始泄水,同时在曹家圈虹吸干渠段,太平河北支段将原有钢管废除除部位上方切割天窗进行泄水。

“昨天晚上8点,我们这个点的排水就完成了。”项目现场负责人赵岩说,将原管道的存水排完后,下一步的工作就是原有管道和新管道的对接。据水务集团统计,截至16日11点,合口点新旧管道的对接工作已全部完成,进入焊接程序,部分合口点的焊接工程量已完成50%。

“别小看焊接这个工序,需要的时间可不少。”赵岩说,DN1800管道的口径为1.8米,里面都能站下一个成年人。而且考虑到原水管要承受的输水压力,焊接环节一点不能马虎。从对口到合口焊接完毕,每个接口就需要16小时。为了节省时间,施工昼夜不停,而且9个合口点的施工同步进行。

据现场施工人员进行介绍,管道施工所用的时间和降压停水的时间并不一样。从鹤山水库到鹤华水厂,有10公里的管道长度,排水需要15个小时,管道对接完成后,充水又要15个小时,这些都包括了72个小时的降压停水时间之内。



▲16日,翡翠郡小区门前,消防栓上水龙头为居民送水。 本报记者 王媛 摄

@ 微博话停水

现在混上用泉水洗澡了

Timomodji沫沫: 家里停水三天,爸妈昨晚去接的泉水,哈哈现在都混上用泉水洗澡了,爽。不愧是济南人。

王智敬 Jeremy: 济南的娃娃……你家停水了吗?

田理McTiers: 停水三天,这对我这种有严重洁癖,不刷牙不能吃饭,不洗脚不能睡觉的人来说,咋办?

我是拿D没办法: 此次停水范围之广,时间之长实属少见,吓滴俺昨晚把家里能盛水的器皿全都装满了。俺今天下班回来一看并未停水,心中不由感叹:这是自来水公司在处理库存储激性消费量么?

那个春天遇见: 济南市区大面积停水,办公楼上所有厕所均锁门,整栋楼上有上厕所需要的人需走出二里路到隔壁的隔壁的隔壁的卖场去。每天往返多次,办公楼对面就是著名的护城河,拎

几大桶水放到各厕所里不行吗?上个厕所也要被动能健身,这是闹哪样啊?

大猴与小猴: 面对“你幸福吗”的提问,我今天可以回答:很幸福!因为面对济南市3天的大停水,单位、自己家和父母家都不在这个范围。所以,今天很幸福。

江湖听荷: 济南大面积停水三天,本人家住六楼,提不动也扛(不动水桶,耐何?)
本报记者 张颖 整理

114 大型移民项目说明会

加拿大、美国 澳洲、新西兰

加拿大新政府省提名技术移民成新宠!

澳洲移民难如登天!

美国生子快速简便全家拿绿卡!

澳洲购房最低一百万人民币即可定居!

11月4号(周日)威海天成大型移民说明会将在济南索菲特盛大举行,期待您的光临!

预约电话: 0531-81775381
0531-81775396

2012年10月份招新生!

齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

棋院本部

- 围棋启蒙班: 10月13日开课 每周六上午10:00-11:40
- 国际象棋启蒙班: 10月13日开课 每周六下午14:00-15:40
- 中国象棋启蒙班: 10月14日开课 每周日下午14:00-15:40

西部基地

- 围棋、国际象棋均可插班上课
- 围棋联系电话: 13969083322

棋院泰安培训基地: 泰安市温泉路市中医院东门南200米
围棋、国际象棋、中国象棋常年招生 联系电话: 0538--6365567

棋院总部: 地址: 经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼
西部基地: 地址: 济南市中区长兴路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边座位向西500米);

咨询电话: 0531-86689112 **官方网站:** www.qizw.com

全球鹰 GLEAGLE

自由舰 新远景

包牌价: 42800元

1.5L节油王 双VVT发动机

购车享3000元惠民补贴

第一辆车的最佳选择

家轿首选

济南世通·全球鹰汽车4S店

电话: 87292222/87982086

地址: 济南市经十路31210号 (经十路最西)

匡山路: 85609288

工业北路店: 88674567

济阳GEELY汽车超市: 83143999

平原GEELY汽车超市: 87883333

长清GEELY汽车超市: 87205199

商河GEELY汽车超市: 86655707

章丘GEELY汽车超市: 83213172

仲官GEELY汽车超市: 18615171029

二手车置换热线: 18615171069

保险客服热线: 87292206

网址: www.stauto.net

全球鹰品牌旗下车型 GX2 GC7 GX7 威那 新自由舰 新远景

GEELY 快乐人生 吉利相伴